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Monsieur le Sous-préfet, 
Monsieur le Maire  
Mesdames et Messieurs les élus, 
Messieurs les présidents des CCI de Caen, du Pays d’Auge et de 
Fécamp-Bolbec, 
Mesdames et Messieurs, 
 
 
Bienvenue à la Chambre de commerce et d’industrie du Havre pour 
cette nouvelle édition des Trophées de la performance.  
 
Elle est une nouvelle fois jumelée à la cérémonie des vœux. Au nom 
de tous les élus et de tous les membres du personnel de la CCI, je 
vous adresse donc tous nos vœux de bonheur et de bonne santé 
pour 2010. Je vous souhaite également pleine réussite dans la 
conduite de vos entreprises et des projets que vous menez. 
 
Pour beaucoup d’entreprises, 2010 ne sera encore pas facile, mais le 
dynamisme de la région Havraise va permettre le rebond. 
 
L’année 2009 restera marquée par quelques très belles réussites : 
- le portail emploi de l’estuaire, à l’initiative des 3 CCI : 55 000 
visites depuis sa création, près de 1000 postes proposés ; 
- le nombre d’associations de commerçants est passé de 6 à 17 ; 
- la semaine de l’industrie et la journée maîtrise des risques ont 
rencontré un franc succès ; 
- 10 000 personnes ont assisté aux différents événements 
organisés par la CCI, dont 3 000 aux conférences débats mensuelles. 
 
C’est pour contribuer à rendre l’année plus facile pour nos entreprises 
que la CCI a prévu trois axes forts dans son plan d’actions pour 2010.  
 
Le premier axe : c’est le soutien et la consolidation des entreprises. 
Parmi les mesures envisagées : l’aide au développement des PME 
pour accroître le nombre d’ETI.  
 
Le deuxième axe : le renforcement des coopérations au service du 
développement économique de l’Estuaire, avec nos partenaires 
présents.  
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Vous avez déjà beaucoup entendu parler du troisième axe 
stratégique : le fameux Grand  Paris de l’Estuaire. Avril 2010 sera 
marqué par l’aboutissement d’un travail : le rapport de la 
Commission Attali.  
 
Pour les CCI de l’Estuaire, le projet Grand Paris ne peut pas se 
limiter à un train : la réalisation d’une ligne de chemin de fer fiable, 
rapide et ponctuelle est absolument nécessaire, mais n’est pas 
suffisante. 
 
C’est pour cela que la CCI participe pleinement au projet Grand 
Paris : nous avons besoin d’une approche transversale pour 
identifier des orientations économiques et des projets à la fois 
réalistes, ambitieux et motivants, à moyen et long terme.  
 
Développement portuaire, développement ferroviaire, économie 
et emploi, sociologie, éducation et formation, tourisme, loisirs et 
culture feront l’objet de propositions de Jacques Attali. 
 
Sachons collectivement profiter de ce projet pour tirer vers l’avant 
la région ! 
 
Cette CCI est la vôtre et je vous invite à vous en rapprocher 
chaque fois que de besoin. Les collaborateurs de la CCI vous 
apporteront tous les conseils utiles au développement de vos 
affaires. En votre nom, je tiens à les remercier pour l’efficacité de 
leur action quotidienne. 
 
Enfin pour terminer : le rapprochement entre les CCI du Havre, du 
Pays d’Auge et de Fécamp-Bolbec va se concrétiser encore un peu 
plus. Au cours des prochaines semaines, nous lancerons une 
association de préfiguration. J’en suis heureux parce qu’il s’agit 
d’une avancée importante pour l’économie de l’Estuaire.  
 
 
Place maintenant aux Trophées de la Performance, performance 
qui mérite d’autant plus d’être saluée dans ce contexte difficile ! 
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